



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Campus de Palmeira das Missões
Direção

EDITAL Nº 001 DE 01 DE MARÇO DE 2024.

**PROCESSO SELETIVO
BOLSA DE AUXÍLIO AO ESTUDANTE - BAE/PRAE
UFSM - CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01/2024

A Direção do Campus de Palmeira das Missões, resolve retificar o Edital n.01/2024, que rege o processo seletivo de BOLSISTA DE AUXÍLIO AO ESTUDANTE – BAE/PRAE, Campus de Palmeira das Missões, conforme descrito abaixo:

MODIFICANDO:

- Onde lê-se:

2.1.1 Para as vagas de que tratam os itens 1.1.3, 1.1.4 e 1.1.11 ser estudante do Curso de Nutrição;

- Leia-se:

2.1.1 Para as vagas de que tratam os itens 1.1.3, 1.1.4 e 1.1.10 ser estudante do Curso de Nutrição;

Demais condições permanecem inalteradas.

Palmeira das Missões, 05 de março de 2024.

Direção do Campus